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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Koeaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Fatma Öztimur isimli yurttaş Bakırköy Kadın Kapalı

Cezaevi’nde iki çocuğu ile kalmakta. 4 yaşındaki çocuğu otizmli. Otizmli çocuğu otizm

tedavisine gidemiyor. Otizmli çocuğun özel eğitime gitmesi gerekiyor ama annesi ile

cezaevinde kaldığı için gidemiyor. Adli Tıp Kurumu otizmli çocuğu olduğu için anneye infaz

erteleme vermedi. Cezaevinde böcek ve sivrisinek çok. Öncesinde Bandırma M Tipi
Cezaevi’ne girdiğinde çıplak aramaya maruz kalmış. Çıplak aramaya maruz kaldığında

kadınlann iç çamaşırlanmn erkek infaz koruma memurlannm alıp battan geçirdiğini

mahremiyet ihlalinin yaşandığım. Bakırköy Cezaevi’nde çocuklar için verilen ıslak mendilin

artmlmasım, cezaevinde çocuklara özel yemeklerin verilmesini, görüntülü görüşme hakkının

tanınmadığı.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2)Fatma Öztimur isimli yurttaşın iki çocuğu ile birlikte Bakırköy Kadın Kapalı Cezaevi’nde
kaldığı iddiası doğru mudur?

3)Fatma Öztimur isimli yurttaşın otizmli çocuğu olduğu için Adli Tıp Kurumu tarafından

infaz erteleme verilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Fatma Öztimur
isimli 3aırttaşa infaz erteleme verilmemesiningerekçesi nedir?

4)Fatma Öztimur isimli yurttaşın otizmli çocuğunun özel eğitime gidemediği iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa Fatma Öztimur isimli yurttaşın otizmli çocuğunun özel

eğitime gitmesi için bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar

nelerdir?
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5)Bakırköy Kadın Kapalı Cezaevi’nde böcek ve sivrisineklerin çok olduğu iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa cezaevinde böcek ve sivrisineklerin yok edilmesi ile

ilgili cezaevi idaresinin yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

6)Fatma Öztimur isimli yurttaşın Bandırma M Tipi Cezaevi’ne girdiği esnada çıplak
arandığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Fatma Öztimur isimli yurttaşı
çıplak arayan infaz koruma memurları hakkmda açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa
soruşturmanın akıbeti ne durumdadır?

7)Bakırköy Kadın Cezaevi’nde çocuklar için verilen ıslak mendil sayısının yetersiz olduğu
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa daha fazla ıslak verilmesi ile ilgili cezaevi
idaresinin yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

8)Bakırköy Kadın Cezaevi’nde ve diğer cezaevlerinde çocuklara özel yemek verilmesi ile

ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

9)Bakırköy Kadın Cezaevi’nde bazı mahpuslara görüntülü görüşme hakkının tanınmadığı

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bazı mahpuslara görüntülü görüşme
hakkımn tamnmamasınm gerekçesi nedir?

10) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde anneleri ile kalan bebek ve

çocuk sayısı kaçtır?

11) Son 5 yılda cezaevi idareleri ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?


